
VIGYÁZAT! RÁKKELTŐ A SZEMÉTÉGETÉS!

Egyre  csípősebbek  az  esték-éjszakák-hajnalok.  Esténként  ezért  már  sokan

begyújtanak otthonukban.  Ezzel  ismét felszínre kerül  egy régi,  komoly gond,  ami

Törökbálint  több  pontján  keseríti  meg  az  emberek  életét:  sokan  elégetik

kályhájukban, kazánjukban a szemetet.

A műanyagok égésekor mérgező anyagok sokasága keletkezik: halogének, szerves

halogenidek,  dioxinok,  melyek  közül  több  erősen  rákkeltő.  Törvény  tiltja  a

kályhákban, kazánokban történő hulladékégetést! A visszatérő probléma megoldása

érdekében többször is felszólaltam a közmeghallgatásokon. A jegyző asszony egy

beszélgetést  kezdeményezett  a  problémáról,  melyre  elhívtam  a  Levegő

Munkacsoport  szakembereit.  Ez  a  civil  szervezet  országos  kampányt  folytat  a

hulladékégetés ellen. Egészen aprólékos jogi útmutatást adtak a szabad téri és zárt

terű égetés megszüntetéséért  megtehető lépésekről.  Fontos, hogy nem csupán a

tetten érés, de a kémény belsejéből vett lerakódás-minta is bizonyító erejű lehet!

Megbeszéltük,  hogy  szórólapot  fogunk  eljuttatni  minden  törökbálinti  ingatlanba.

Tájékoztatjuk  a  lakosságot  a  szemétégetés  veszélyeiről  és  a  lehetséges

következményekről. A szórólapon jelezni fogjuk, hogy a lakosok milyen csatornákon

keresztül  tudják  bejelenteni,  ha  hulladékégetést  észlelnek.  Az  égő  műanyag

orrfacsarószaga semmivel nem téveszthető össze!

A  képviselő  testület  megtárgyalta  a  beszélgetés  nyomán  született  előterjesztést,

egyetértett  a  tervezett  lépésekkel,  és  a szükséges szakértői  vizsgálatok  előzetes

finanszírozására pénzügyi keretet határozott meg.

Kérjük,  segítsenek  megtalálni  a  hulladékkal  tüzelőket!  Ha ilyen  jelenséget  észlel,

amíg nem kapunk a hivataltól más elérhetőséget, jelezze a Kerekdomb Egyesületnél

az esetet: info@kerekdomb.hu, Felsővár u. 68., 06 23 331 546.

Első lépésként tájékoztatjuk őket. Ha szükséges, igyekszünk segíteni is nekik (bár a

Hulladék  Munka-csoport  tapasztalatai  szerint  sok  esetben  nem  anyagi  gondok

vannak az égetés hátterében).



Ha mindez  nem vezet  eredményre,  akkor  a  jog  eszközeit  kell  igénybe  vennünk.

Minden  eszközzel  el  kell  érnünk,  hogy  ne  mérgezzék  tovább  se  magukat,

családjukat, se a környékükön lakókat a hulladékkal tüzelő emberek!

Egyetlen rákos megbetegedés se forduljon elő Törökbálinton szemétégetés miatt!  

Fernengel András


